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gr.1, 19 listopada 2019

1. Funkcje charakterystyczne zmiennych Xn spełniają warunek

lim
n→∞
ϕXn(t) = cos(2t)e

−t2 dla wszystkich t.

Oblicz limn→∞P(Xn > 0).

2. Zmienne X1, X2, . . . są niezależne, przy czym Xk ma rozkład jednostajny na
[−5, 5]. Czy ciąg

Yn =
X1 +

√
2X2 + . . .+

√
nXn

X21 +X22 + . . .+X2n
jest zbieżny według rozkładu? Jeśli tak, to do jakiej granicy?
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1. Zmienne X1, X2, . . . są niezależne, przy czym Xk ma rozkład jednostajny na
[−3, 3]. Czy ciąg

Yn =
X1 +

√
2X2 + . . .+

√
nXn

X21 +X22 + . . .+X2n
jest zbieżny według rozkładu? Jeśli tak, to do jakiej granicy?

2. Funkcje charakterystyczne zmiennych Xn spełniają warunek

lim
n→∞
ϕXn(t) = cos(t/2)e

−4t2 dla wszystkich t.

Oblicz limn→∞P(Xn > 0).


